



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE E EVOLUÇÃO

Rua Barão de Jeremoabo, 147, Campus de Ondina, CEP: 40170-115, Salvador, BA, Brasil

Tel. 71-32836519 / FAX 71-32836511 / E-mail: ppgbioevo@ufba.br

<http://www.ppgbioevo.bio.ufba.br>

---

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CANDIDATO A PROFESSOR VISITANTE

O Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Evolução (PPGBioEvo) da Universidade Federal da Bahia, torna pública a retificação do cronograma do edital de processo seletivo simplificado para candidato a professor visitante.

**No item 3, do cronograma, onde se lê**

04/02/2022	Lançamento do edital de processo seletivo simplificado para candidato a professor visitante do PPG BioEvo
04/02/2022 a 28/02/2022	Período de recebimento das inscrições
02/03/2022	Divulgação das inscrições homologadas pela Comissão de Seleção
03/03/2022	Período para interposição de recursos
04/03/2022	Análise dos recursos pelo Colegiado do PPG BioEvo

Até 10/03/2022	Entrega da avaliação das propostas inscritas pela Comissão de Seleção ao Colegiado do PPG BioEvo
11/03/2022	Apreciação e aprovação do relatório da Comissão de Seleção pelo Colegiado do PPG BioEvo e divulgação das propostas classificadas
14/03/2022	Período para interposição de recursos
15/03/2022	Análise dos recursos pelo colegiado do PPGBioEvo
Até 25/03/2022	Envio das propostas selecionadas à Congregação do Instituto de Biologia e PROPG

**Leia-se**

04/02/2022	Lançamento do edital de processo seletivo simplificado para candidato a professor visitante do PPG BioEvo
04/02/2022 a 28/02/2022	Período de recebimento das inscrições
<b>04/03/2022</b>	Divulgação das inscrições homologadas pela Comissão de Seleção
<b>05/03/2022</b>	Entrega da avaliação das propostas inscritas pela Comissão de Seleção ao Colegiado do PPG BioEvo
<b>07/03/2022 Até 10h</b>	Apreciação e aprovação do relatório da Comissão de Seleção pelo Colegiado do PPG BioEvo e divulgação das propostas classificadas
<b>08/03/2022 Até 10h</b>	Período para interposição de recursos

<b>08/03/2022</b> <b>Até 12h</b>	Análise dos recursos pelo colegiado do PPGBioEvo
<b>08/03/2022</b>	Envio das propostas selecionadas à Congregação do Instituto de Biologia e PROPG

Salvador, 04 de fevereiro de 2022.



Prof. Dr. Adolfo Ricardo Calor  
Coord. PPG Biodiversidade e Evolução  
Universidade Federal da Bahia